

深圳通报
七部门联合调查“深房理”最新进展：

羊城晚报记者 李晓旭

备受关注的“深房理”案件调查处理工作取得阶段性进展。近日，记者从“深房理”案件联合调查工作组了解到，经初步查实，“深房理”涉嫌房产众筹和代持、违规套取信贷资金进入房地产市场、虚假广告宣传、隐瞒收入偷逃税款、伪造国家机关公文、非法集资等多项违法违规问题，已有5人涉嫌违法犯罪被采取刑事强制措施。

另外，针对信贷资金违规流入房地产领域问题，深圳金融监管部门在全国率先开展专项整治，经过多轮滚动排查和监管核查，截至目前，共发现21.55亿元经营用途贷款违规流入房地产领域。

A 涉嫌伪造国家机关公文 提供虚假资料套取贷款

2021年4月初，网民公开举报“深房理”违法违规炒房，引发社会广泛关注。深圳市住房和建设局、市公安局、市市场监管局、市地方金融监管局、市互联网信息办公室、人民银行深圳市中心支行和深圳银保监局等七部门立即成立联合调查工作组，对举报反映的“深房理”问题全面调查，严肃处理。

“深房理”在新浪微博上认证为“房产专家”，其微博账号关注量达146万人，会员逾3000人。“深房理”公开宣扬“上班无用论”“人人皆可买房，直到财务自由”等吸引吸纳会员，向会员承诺房产升值收益，重点炒作深圳市部分热点楼盘。

深圳银保监局组织银行开展全面排查和监管核查，已查明“深房理”相关人员涉嫌伪造国家机关公文、提供虚假资料套取贷款，以多次转账、化整为零、提现等方式规避资

涉及问题贷款10.64亿元 2人被逮捕 3人被刑拘



金流向监控等扰乱金融市场秩序的行为，共涉及住房按揭贷款、经营贷和消费贷等不同类别，问题贷款金额合计10.64亿元，其中，涉及经营贷3.80亿元。对于已查实的问题贷款，深圳银保监局已责成相关银行提前收回。对于涉嫌违规的银行和责任人员，已依法启动行政处罚程序。

深圳市地方金融监管局对小贷行业、融担行业开展了涉房贷款、担保业务排查，下发监管通知，要求小贷、融担公司加强业务审核，依法合规经营。重点约谈了14家小贷、融担公司，对6家公司开展了现场检查，并对6家公司发下了监管函，要求其暂停涉房等违规业务，按期整改。

对于“深房理”案件中涉嫌犯罪的相关人员，目前公安机关已依法逮捕2人，刑事拘留3人。案件正在进一步侦办中。

广州发布来(返)穗人员健康管理最新措施 高风险地区抵穗人员 须集中隔离14天

羊城晚报讯 记者林清清、通讯员穗卫健宣报道：8月7日，广州市卫健委发布《来(返)穗人员健康管理最新措施》，对不同风险等级地区抵穗人员做出具体防疫规定。具体措施时间自离开高中风险所在市、(区)县起算。对于出现本地传播疫情，尚未划定风险等级的地市，参照

涉及高风险地区：

●高风险地区来(返)穗人员开展14天集中隔离。隔离期间，应严格遵守观察点的各项规定，配合做好核酸检测和健康监测。

●高风险所在行政区来(返)穗人员开展7天居家隔离和7天居家健康监测。不具备居家健康监测条件的，一律实施集中观察。居家健康监测期间，非必要不外出，不得参加任何聚集性活动。引起



羊城晚报记者余晓玲报道：8月6日，“重温红色经典——连环画世界里的中国共产党”大型红色主题连环画展在东莞市大岭山图书馆开放式展厅开展。展览由中国动漫集团、东莞市大岭山镇党委党史学习教育领导小组办公室联合主办，以连环画的形式回顾中国共产党百年奋斗历程。据悉，展览将持续至8月31日。

据介绍，在中国动漫集团的策划和组织下，多位专家从数万册连环画中经过多次遴选，最终选定最具代表性的近1000册红色经典连环画，为读者观众精心策划呈献了“重温红色经典——连环画世界里的中国共产党”展览。在展览现场，观众不仅可以观看近千册经典连环画图书、160余幅经典连环画封面展示，还可以免

链接 广州实战演练大规模重点人群跨区转运

羊城晚报记者林清清、通讯员穗卫健宣摄影报道：一名高风险地区返穗人员核酸检测呈阳性，要对700名密接者、次密接者及重点人群实施转运？不用慌！这是演习！记者从广州市卫健委获悉，8月7日，广州市防控办转运隔离工作专班组织了新冠肺炎疫情大规模重点人群跨区转运专项演练（见图），以主动应对德尔塔变异株肆虐全球、全国多地呈现本地局部暴发的严峻形势。

本次演练模拟背景是某区一名高风险地区返穗人员的咽拭子标本中检测出新冠病毒核酸阳性，区防控指挥部组织对病例所在居住地20万常住居民进行核酸筛查，12人检出阳性。该13名阳性人员均为同一小区居民，流调溯源组判定密接者150人、次密接者250人，重点人群300人。经省、市专家组评估，建议立即对上述700人实施转运，集中隔离。区防控指挥部转运隔离专班自评隔离酒店数量承受上限为400人，需跨区转运集中隔离300人。市防控指挥部转运专班启动应急预案。

疫情传播或造成传播风险的，要依

法追究责任。

●高风险所在地市来(返)穗人员开展“三天两检”（间隔24小时）和14天居家健康监测。

涉及中风险地区：

●中风险地区来(返)穗人员开展14天居家隔离。

●中风险所在地市来(返)穗人员开展“四个一”健康管理（即自我健康监测、核酸检测、健康码、体温监测）和14天居家健康监测。



案，指挥调度开展大规模重点人群跨区转运隔离工作。

据悉，此次演练以实战为主，共设5个科目：应急响应、指挥调度、现场组织、人员转运和入住交接。演练特邀广东省疾控中心、广州市商务局、广州市交管总站等专家对演练进行了点评，并提出进一步完

善意见。

广州市卫健委相关负责人表示，演练的目的是锻炼队伍、检验流程、积累经验。对于专家提出的意

见建议，将结合本地“5·21”疫情的经验及近期国内其他地区疫情防控形势，进一步完善广州的大规模重点人群转运方案预案。

南京市江宁区副区长王进因落实属地疫情防控责任不力，给予其党内警告处分。市公安局党委委员、副局长蒋华因工作粗枝大叶，对有关文稿审核把关不严，造成不良社会影响，给予其党内警告处分。

南京市江宁区副区长王进因落实属地疫情防控责任不力，给予其政务记过处分。区政协副主席、区卫健委主任姜立波因履职不到位，对疫情防控处置不力，免去其区卫健委主任职务，建议按章程免去其区政协副主席职务，视后续调查情况作进一步处理。

区卫健委副主任孙海因分管疫情防控工作履职不力，对基层业务监管指导不力，给予其党内严重警告处分。

江宁区禄口街道党工委书记刘春明因落实属地疫情防控责任不力，给予其党内严重警告处分。

禄口街道党工委副书记、办事处主任朱茂胜因落实属地疫情防控责任不力，免去其街道党工委副书记、办事处主任职务，视后续调查情况作进一步处理。

禄口街道人大工委副主任李强因落实属地疫情防控责任不力，建议按法定程序免去其街道人大工委副主任职务，视后续调查情况作进一步处理。

禄口街道铜山社区卫生服务中心党支部书记、主任朱宽远因落实首诊负责制不力，给予其撤销党内职务、政务撤职处分。

其他有关责任人员仍在调查中。

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

大型红色主题连环画展在东莞大岭山开展

以经典连环画回顾百年光辉岁月

费阅读上百本经典连环画。展览以“那些年”“那些人”“那些事”“那些地”“东纵魂”五个篇章，回望在中国共产党领导下，中国革命、建设和改革道路上的重要事件、时刻和地点，通过各个时期的经典连环画，串联起中国共产党走过的百年光辉历程。

东莞大岭山是著名的革命老区，红色文化底蕴丰厚，传承着东江纵队的红色基因和精神血脉。策划举办本次红色主题连环画展览，既是向老区人民提供更丰富的文化艺术品供给，也是创新形式加强党史学习教育。

值得一提的是，本次展览还专设了广东东纵题材连环画展示区，展示了

《百花洞战斗》《革命母亲李淑桓》《老虎山下英雄五少年》《营救飞虎队》《虎穴神枪刘黑仔》等连环画。本系列连环画于2015年由广东东江纵队纪念馆主编出版，以刘黑仔、李淑桓、黄友等一批广为传颂的东纵英雄人物为蓝本，挖掘和讲述东江纵队抗战故事。

展览展出首日，不少观众在展厅驻足观展和翻阅连环画。丰富的连环画封面展示以及类型齐全的连环画样本，让观众读者在现场久久品读和欣赏。

据东莞市大岭山镇党委党史学习教育领导小组办公室工作人员介绍，今年3月以来，大岭山镇创新党史学

习教育形式，推动党史学习教育深入人心。积极拓宽工作思路，精心策划“红色党课”“红色线路”“红色讲古台”“红色文艺宣传队”“红色文化节”等一批形式鲜活、富有特色的活动，让大岭山红色资源成为党史学习教育的“活教材”。自6月以来，大岭山镇还举办“红色礼赞”系列艺术展览，紧密围绕“建党百年”和“红色传承”两大核心，将党史学习教育融入艺术，用艺术的力量感染观众，让红色精神薪火相传。“重温红色经典——连环画世界里的中国共产党”大型红色主题连环画展正是“红色礼赞”系列艺术展览活动之一。

我国前7月外贸进出口同比增24.5%
贸易顺差同比增加24.8%

据新华社电 海关总署7日发布数据显示，今年前7个月，我国货物贸易进出口总值21.34万亿元人民币，同比增长24.5%，比2019年同期增长22.3%。

1月至7月，我国出口11.66万亿元，同比增长24.5%，比2019年同期增长23%；进口9.68万亿元，同比增长24.4%，比2019年同期增长21.4%；贸易顺差1.98万亿元，同比增加24.8%。

7月当月，我国进出口总值3.27万亿元，同比增长11.5%，环比下降0.8%，比2019年同期增长18.8%。其中，出口1.82万亿元，同比增长8.1%，环比增长0.1%，比2019年同期增长18.9%；进口1.45万亿元，同比增长16.1%，环比下降1.9%，比2019年同期增长18.7%。

从贸易方式看，一般贸易进出口增长、比重提升。前7个月，我国一般贸易进出口13.21万亿元，同比增长27.6%，占我外贸总值的61.9%，比去年同期提升2.4个百分点。

从贸易伙伴来看，前7个月，我国对前三大贸易伙伴东盟、欧盟、美国分别进出口3.12万亿元、2.96万亿元、2.62万亿元，分别增长24.6%、23.4%、28.9%；对日本进出口1.37万亿元，增长12.6%。同期，我国对“一带一路”沿线国家合计进出口6.3万亿元，增长25.5%。

从经营主体看，民营企业进出口增速最快、比重提升。前7个月，民营企业进出口10.23万亿元，增长31%，占我外贸总值的47.9%，比去年同期提升2.4个百分点。同期，外商投资企业进出口增长16.7%，占我外贸总值的36.4%。此外，国有企业进出口增长24.4%，占我外贸总值的15.3%。

数据还显示，机电产品出口保持增长。前7个月，我国出口机电产品6.88万亿元，增长25.5%，占出口总值的59%。其中，自动数据处理设备及其零部件8792.8亿元，增长14.2%；手机4852.1亿元，增长15.6%；汽车（包括底盘）1140.8亿元，增长10.25%。

南京禄口国际机场 疫情防控不力 已有15人被处理 副市长胡万进被记过 市卫健委主任被免职

据新华社电 记者7日从江苏省纪委监委获悉，经江苏省委批准，江苏省纪委监委对南京禄口国际机场疫情防控不力问题进行调查。根据目前调查情况，先期对东部机场集团副总经理超等6名相关人员进行处理。

汪超，东部机场集团党委书记、副总经理，办公室主任，兼机场涉外疫情防控指挥部指挥长，涉嫌玩忽职守，对疫情防控履行管理监督职责不力，造成重大损失和恶劣影响，省纪委监委对其立案审查并采取留置措施。

尹运文，东部机场集团应急救援部主任，涉嫌玩忽职守，对疫情防控履行管理监督职责不力，造成重大损失和恶劣影响，省纪委监委对其立案审查并采取留置措施。

许永杰，东部机场集团地面服务部主任，对疫情防控工作履职不力，造成重大损失和恶劣影响，省纪委监委对其立案审查调查。

胡万进，南京市副市长，对疫情防控履行管理监督职责不力，给予其政务记过处分。

严应骏，南京市江宁区原区委副书记、区长，对疫情防控履行管理监督职责不力，给予其党内严重警告处分，降为二级调研员。

方中友，南京市卫健委党委书记、主任，对疫情防控履行管理监督职责不力，给予其党内严重警告处分，免去其南京市卫健委党委书记、主任职务。

又讯 记者7日从南京市纪委监委获悉，经南京市委批准，南京市纪委监委对南京禄口国际机场疫情防控不力问题进行调查并开展问责。根据目前调查情况，先期对南京市卫健委副主任杨大锁等9名相关人员进行处理。

南京市卫健委党委委员、副主任杨大锁因分管疫情防控工作履职不力，对基层业务监管指导不力，给予其党内警告处分。市公安局党委委员、副局长蒋华因工作粗枝大叶，对有关文稿审核把关不严，造成不良社会影响，给予其党内警告处分。

南京市江宁区副区长王进因落实属地疫情防控责任不力，给予其政务记过处分。区政协副主席、区卫健委主任姜立波因履职不到位，对疫情防控处置不力，免去其区卫健委主任职务，建议按章程免去其区政协副主席职务，视后续调查情况作进一步处理。

区卫健委副主任孙海因分管疫情防控工作履职不力，对基层业务监管指导不力，给予其党内严重警告处分。

江宁区禄口街道党工委书记刘春明因落实属地疫情防控责任不力，给予其党内严重警告处分。

禄口街道党工委副书记、办事处主任朱茂胜因落实属地疫情防控责任不力，免去其街道党工委副书记、办事处主任职务，视后续调查情况作进一步处理。

禄口街道人大工委副主任李强因落实属地疫情防控责任不力，建议按法定程序免去其街道人大工委副主任职务，视后续调查情况作进一步处理。

禄口街道铜山社区卫生服务中心党支部书记、主任朱宽远因落实首诊负责制不力，给予其撤销党内职务、政务撤职处分。

其他有关责任人员仍在调查中。

揭阳普宁市委书记 符贤主动投案 接受纪律审查和监察调查

羊城晚报讯 据南粤清风网消息，揭阳普宁市委书记符贤涉嫌严重违纪违法，主动投案，目前正接受广东省纪委监委纪律审查和监察调查。

（丰西西 粤纪宣）